

今日济南

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.4.20 星期四 读者热线: 96706



去年本报第一届社区文化节上的文艺表演受到居民热烈欢迎。(资料片) 本报记者 张中 摄



旅游咨询挺火热。(资料片) 张中 摄



量血压服务方便了居民。(资料片) 张中 摄

晚报30年,公益服务进30个社区 本报“漱玉平民杯”第二届社区文化节本周六开幕,首站阳光100

本报4月19日讯(记者 王倩 林媛媛) 办主流大报,树百年品牌,创刊于1988年的齐鲁晚报,至今已经走过了30年风雨历程。为了庆祝齐鲁晚报创刊30周年,也为了回馈广大读者,齐鲁晚报“漱玉平民杯”第二届社区文化节将于本周六在槐荫区阳光100社区法治广场拉开帷幕,为社区居民带来形式多样的公益服务、民俗展示、文艺演出、生

活服务以及互动活动等精彩活动。22日(本周六),我们相约阳光100法治广场不见不散。

30年,齐鲁晚报的发展离不开读者的支持与厚爱,而齐鲁晚报多年来也举办了各种活动,服务读者、回馈读者,与读者互动。而社区文化节的主旨就在于贴近读者、服务读者、回馈读者,搭建与读者交流互动、为读者真情服务的平台。

本次活动得到漱玉平民大药房连锁股份有限公司独家赞助支持,他们将全程参与社区文化节活动,为居民提供健康义诊服务,以及各种用药咨询服务。同时,山东得益乳业以及一汽丰田汽车也作为支持单位参与社区文化节活动,山东得益乳业将为居民送去健康营养乳品的咨询服务,一汽丰田汽车则在现场为居民提供汽车

养护服务,让居民享受厂家标准保养流程。

社区文化节将主打文化、服务理念,将传统文化、公益服务、互动活动送到居民家门口,与社区、居民一起打造文化社区、健康社区、运动社区、公益社区、活力社区。活动现场也按照不同内容进行了区分,不管您是对文艺感兴趣还是对服务感兴趣,或者您喜欢旅游、喜欢

汽车、喜欢运动,都能在文化节上找到感兴趣的活动。

2016年,齐鲁晚报首届社区文化节走进济南市14个社区,得到社区居民热情响应和积极参与。今年,齐鲁晚报社区文化艺术节将走进济南市30个社区,与更多社区居民一起分享社区文化带来的欢乐。社区文化节,我们已经准备就绪,只等您的到来!

社区文化节首站亮点大剧透

现场处理违章、专家义诊,还有各种生活咨询、趣味活动

社区文化节来到您的家门口,都有哪些有趣的节目、实用的服务、好玩的游戏、实惠的商品?为了更好地为居民提供服务,也为了让居民更便利地参加感兴趣的活动,首站社区文化节在活动现场设置了4个活动区,提供不同类型的服务项目。4个区域各有亮点,欢迎居民朋友们前来体验。

本报记者 王倩 林媛媛
实习生 唐静 刘双媛

民俗展示区

跟着专家现场学编织

作为社区文化节的主打内容,开幕式上,十多名民俗艺人将来到现场,除了展示民俗艺术作品,还将现场教授剪纸、编织等工艺。

在手工编织圈内闻名的胡立华老师,多年来坚持不懈,编织中国结技术精湛,听说社区文化节要举办,第一个报名参加。她表示,除了展示中国结编织作品,还将现场教授居民一起制作。而作为济南市非遗项目代表传承人,济南剪纸艺术院院长王涛也倾情加盟本次社区文化节首站活动,传承剪纸文化,展示剪纸作品。

热衷于布艺、串珠、丝网花、面塑、书法等领域的民俗艺人也会到现场进行作品展示,并与社区居民一起动手制作,

感受传统民俗文化的魅力。在22日社区文化节首站活动现场,几十名齐鲁晚报小记者也将向民俗艺人现场学艺。

公益服务区 交警现场处理违章

处理交通违章是让很多车主头疼的事情,本周六槐荫区交警大队将把流动车管所开到社区,现场为居民办理违章查询、处理、驾驶证换证等业务。流动车管所是由市公安局交警支队车管所派出的流动服务小组,“能办理大部分常规业务,在流动车管所服务点开出罚单之后,广大车主、驾驶员可以通过邮储、中信及建设银行的网上银行缴纳罚款,市民在办公室或者家里就能办理车驾管业务。”槐荫区交警大队民警告诉记者,“这样可以减少市民在路上的奔波,实现环保出行。”

如果您对中医感兴趣,不妨到现场请咱们义诊的老中医把把

脉。周六上午,山东省中医院的老专家将会亲临现场,给居民义诊。“我们这次到社区去的都是高水平专家,希望能为居民提供高水平的医疗服务。”省中医院表示。

除此之外,济南市房管局将现场为居民提供物业服务咨询、限购购房咨询以及维修资金使用;济南山东新亮律师事务所将来到现场为大家提供免费法律咨询;水电气暖等与居民生活密切相关的部门也将现场接受咨询并上门服务。

生活服务区 教你鉴别真假中药

作为本次活动的冠名单位,漱玉平民大药房除了现场为社区居民提供血压血糖测量等义诊服务之外,还将派出专业药剂师现场展示真假中药,面对面教给居民鉴别方法。“现在越来越多的居民重视养生,喜欢买些中药调养,但是市场上确实有很多伪劣产品,如果

居民不注意鉴别,不光保养不了身体,还可能对身体造成损伤。”漱玉平民一位药剂师告诉记者。此外,漱玉平民还将现场为居民维修医疗器械。

“什么样的人适合喝牛奶?”“牛奶怎么喝最有营养?”如果你有这些疑问,那就请到现场来寻找答案。周六,山东得益乳业的营养师也将来到现场,为居民讲解相关营养知识。

春季是出游旺季,周六,旅游达人也将来到现场,与大家交流文明出行那些事儿,并给居民推介优质景点和旅游线路,交流旅游经验和乐趣。

除了提供生活服务之外,参加活动的各商业单位还将现场让利,为居民提供更加实际的优惠。咱们在现场不光能学到知识,享受服务,还能购买到更优惠更高质量的商品。

互动活动区 趣味活动嗨不停

作为社区文化节参与单位,一汽丰田汽车此次在现场设立了品牌服务专区,并为社区居民送来了汽车养护大礼包。据一汽丰田相关负责人介绍,他们除了在现场的汽车养护服务之外,还推出了上门养护服务活动。车主足不出户,只需一个预约电话,就有工作人员准时上门,提供保养维修一条龙服务。

银座健身的健身教练也将带领健身会员进行现场互动健身活动,与大家一起跳健身操,与居民一起打造健康生活。回馈社区居民,银座健身还将提供部分健身卡赠送给社区居民。同时,现场还将设置爆米花机、娃娃机、投篮机等娱乐设施,供居民休闲娱乐。

此外,齐鲁晚报张刚大篷车爱心艺术团和咱们阳光100社区艺术团还将为社区居民带来精彩的文艺表演,既有优雅的时装模特表演,又有热闹的民族演奏,还有热情的拉丁舞。